
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 32ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão
Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 26 de
outubro de 2023.

Aos 26 dias do mês de outubro de 2023 às 19:00 horas, teve lugar a 32ª
Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da
Silva; à qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: José Holanda
Cavalcanti Filho, Anacléa Azevedo de Lima, Andreza Augusta Sobral
Pimentel e João Diniz da Silva. Vereadores Ausentes: ítalo Damasceno
Cabral de Andrade, Givanildo José da Silva Júnior, Walter Luiz Ribeiro
Maroja Filho, Maria das Graças Barbosa da Silva, Divaldo José da Silva,
Adones Ferreira da Silva, José Roberval dos Santos e José Marcos da Silva.
Salmo 133 à pedido, seguido do Pai Nosso e Ave Maria. Do Expediente
Constou: Ofício GAB/SMS nº197/2023 da Secretária de Saúde Julieta
Farias de Lira Pinheiro em resposta ao ofício nº 224/2023. Ofício SF/PMB
nº24/2023 do Secretário da Fazenda Samuel Queiroz enviando a
Resolução TC nº 14/2001 do FUNDEB, referente ao mês de agosto de
2023. O Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva solicitou que fosse enviado
ofício à Secretaria de Saúde na pessoa da Sra. Julieta Farias de Lira
Pinheiro que não se trata de obras e sim de Saúde Publica; uma vez que
mau cheiro que exala naquele ambiente vindos dos banheiros prejudica
tanto as 02 barracas que servem lanches, quanto a população que
freqüentam aquele local; sem deixar de lembrar também o lixo em todo
seu entorno. Continuando, o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva
comunicou que não havendo quorum para deliberar os trabalhos dessa
Casana noite de hoje, por isso não pode ser colocado a Ata da 31ª Sessão
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para ser votada nem os Projetos em 2ª discussão e votação. Em seguida
comunicou a presença do Ex-Vereador e Ex-Presidente desta Casa e
Presidente da UVB/PE Dr. Edmilson Henauth juntamente com sua esposa
Aline e funcionária Alda Lúcia. O mesmo ocupou a Tribuna falando que é
com muita alegria que nesta noite volta a usar essa Tribuna e que a
convite do Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva, podemos trazer de volta a
Câmara para fazer parte da UVB/PE. Que a UVB é constituída de 50% de
mulheres e que essa nova Diretoria muito lhe alegra. Que a UVB tem feito
um papel importante, onde debatemos tudo o que é importante para os
Municípios; que teremos a oportunidade de debater as cidade do futuro e
desde já deixa o convite a todos que queiram participar; onde estaremos
no Hotel Manibú juntamente com limo. Gilson Conzatti que fez parte do
Conselho. Que cada um dos nobres Vereadores representa um setor da
sociedade. Que costuma dizer que temos tantas ferramentas importantes
em mãos e uma delas é a LDO, que é o Orçamento para o próximo ano;
que muito lhe orgulha ter sido Vereador por 12 anos nessa Casa. Dizer a
todos olhem para a Câmara Municipal; que se preocupem em encontrar o
melhor para a população e dizer também que hoje contamos com uma
Sede Administrativa no Bairro Santo Amaro no Recife e que todos podem
usar esse espaço em Reuniões e debates. Que a Câmara está de volta à
UVB e que este é um momento muito satisfatório depois de três anos sem
vim aqui. O Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva parabenizou pela presença
do Ex-Vereador nesta Casa e isso só prova o quanto é competente, que
leve o abraço de todos da Diretoria e a Gilson Conzatti. Que estamos aqui
com o termo de Filiação pra mostrar da seriedade desse documento; por
isso estamos todos assinando. Termo de filiação: pelo presente ().j'\P-V?'-

instrumento a Bonito Câmara Municipal estado de Pernambuco, sob -D _
C.N.P.J 08.861.494/0001-00, situada na Rua Felix Portela nQ S/N, Centro, ~
CEP 55680-000-Bonito/PE neste ato representado por seu Presidente
Vereador Paulo Sergio da Silva, filia-se à união dos Vereadores do Bonito
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Seccional Pernambucana UVB/PE, entidade de caráter federativo
representativa das Uniões Estaduais, Associações Regionais, Câmaras
Municipais e de Vereadores e Vereadoras do Brasil, aqui representada por
seu Presidente Dr. Edmilson Henauth. A contribuição mensal será no valor
de 450,00 {quatrocentos e cinqüenta reais), observamos as disposições
estatutárias da UVB. Os reajustes dos valores no caput serão
determinados a cada ano no mês de janeiro por Resolução da Diretoria
Executiva da União dos Vereadores do Brasil Seccional Pernambuco-
UVB/PE. E por estarem de pleno acordo, as partes assinam o presente
Termo de Filiação em 02 (duas) vias de igual forma a teor, para que
produzam seus efeitos jurídicos e legais. Em seguida o Sr. Presidente Paulo
Sergio da Silva encerrou a Reunião. Para Constar, eu, Marlene Timóteo
lavrei a presente Ata.
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